



2012年度保障房公积金贷款贴息下周一开办

2500户可申领贷款贴息

去年4月7日起,苏州首次启动中低收入住房困难家庭购买保障性住房的公积金贷款贴息工作,对2011年度具备贴息条件的困难家庭成员实行了贴息,全市当年共向1666户家庭贴付贷款利息资金272万元。为进一步支持中等偏低收入住房困难家庭改善住房困难情况,减轻购买保障性住房家庭的资金支付负担,昨天,记者从苏州市住房公积金管理中心了解到,2012年度市区保障性住房的公积金贷款贴息将从4月15日受理,预计将有约2500户家庭受惠。

贷款贴息的对象应同时具备以下条件:借款人系市住建部门认定的中等偏低收入住房困难家庭成员;所购自住住房为政府定向供应的保障性住房;借款人在偿还公积金贷款本息期间,未发生连续逾期3期和累计逾期6期以上的行为。

此次贷款贴息期限是2012年1月1日前已发放的公积金贷款,从2012年1月开始,按月贷款贴息至2012年12月(借款人还清全部贷款以后的月份不在其内);2012年1月之后发放的公积金贷款,按借款人还款月起算,贷款贴息至2012年12月。

借款人在申请日前正常缴存公积金的,贴息额度为借款人上一年度正常偿还公积金贷款利息总额的50%;借款人在申请日前

未正常缴存公积金的,贴息额度为借款人上一年度正常偿还公积金贷款利息总额的40%;按规定比例计算后,贴息额度低于500元的,按500元计算;但借款人年度实际支付贷款利息低于500元的,按实际支付利息计算。

市住房公积金管理中心市区管理部将从4月15日至6月7日受理贷款贴息申请,符合条件的市民可携带相关材料,在此期间至市区管理部城区服务大厅和高新区服务大厅,在贷款贴息办理专柜申办。

市住房公积金管理中心将在城区服务大厅进行专场办理,时间为5月4日。在受理截止日后的1个月内,经审核确认的贷款贴息资金将一次性拨付至借款人指定的有效银行借记卡。何洁

申请贷款贴息所需材料

- (一)借款人本人或代办人现场签名的《苏州市中等偏低收入住房困难家庭住房公积金贷款贴息申请审批表》(一式两份);
- (二)借款人公积金卡(原件1份);
- (三)借款人身份证件(原件、复印件各1份);
- (四)属代办人代办的,需提供借款人和代办人身份证件(原件、复印件各1份);
- (五)有效银行借记卡(原则上是贴息对象的贷款还款银行卡),户名必须与借款人一致(原件、复印件各1份);
- (六)其他材料。

画说苏州

十万株郁金香 盛情迎客

昨天,记者从苏州相城区的中国花卉植物园了解到,园内的十万株郁金香已经到了盛花期,花树下草坪间弯弯小路旁,配植密密的郁金香花静静地绽开,争奇斗艳芳香四溢,笑迎游人前去观赏。目前园内的春花正在渐次开放,整个赏花期可持续到五月中下旬。

何洁/文 景区供图



太仓推出“3D网络招聘会” 找工作就像玩网游

登录网站,选择一个角色形象,进入3D虚拟招聘会现场,你可在任何一个摊位前投简历,还能接受视频面试……这不是网络游戏,而是太仓日前研发上线的新型招聘网站——“中国公共人力资源市场在线”。这也是全国上线启用的首个“3D网络招聘会”。

据太仓市人社局相关负责人介绍,“中国公共人力资源市场在线”融网站版、3D虚拟现实版、手机版“合三为一”,集多平台、多端用户为一体。在提供传统网络招聘的同时,引入了全新3D技术,模拟了真实招聘现场。在这个“市场”里,企业用户可进行摊位申请,然后进行现场招聘,摊位上可挂出动态、及时的招聘信息。求职者在“市场”可以通过职位搜索、现场投简历、视频面试等方式实现远程在线应聘。而对于那些不方便电脑上网的求职者,中国公共人力资源市场在线提供手机版招聘求职软件,可通过

二维码扫描免费下载,并提供职位搜索、校园招聘等多种服务。

昨天,记者试着登录了上述网站,注册登录3D招聘软件后,打开3D招聘便有一个原始人物弹出,使用者可根据偏好设计人物形象。点击进入市场后,便置身于一个立体版的人力资源招聘市场。人物会跟随鼠标的点击走动。如果你点击服务平台工作人员,会有一个咨询窗口弹出,里面会显示当日市场的招聘信息。在市场内,你还能看到一面企业展示墙,点击便可随意查看各企业提供的岗位信息。相中一个岗位点击后,人物就来到了对应的摊位前,递交电子简历后,便进入了远程视频面试室。在这个环节,你将操控人物走进一个虚拟的面试间,打开面试窗口,就可通过文字和视频相结合的方式,与企业的面试官交流。如果招聘企业的工作人员不在线,系统则会提示另约面试时间。何寅平

相关新闻

二手房中介跳槽卖新房

尽管苏州的“国五条”实施细则还未出台,但二手房销售行业已人心浮动。昨天,在苏州市人才市场举行的建筑房产类专场招聘会上,一手房销售岗位成为招聘重头,许多二手房中介纷纷转投一手房销售岗位。

当天上午10点,尽管已开场近2个小时,苏州市人才市场招聘大厅内的应聘者依然稀少。摊位的上座率不到70%。记者发现,在招聘企业中,装潢装饰类企业占了大头,房产经纪公司只占了三分之一。且多数房产经纪公司招聘的都是一手房销售顾问。苏州市区一家房产经纪公司的人事经理告诉记者,此次他们要招聘20个销售顾问,基本都是从事一手房交易。“二手房销售的我们也需要,但房产新政出来后,二手房交易冷淡了不少,大家都在观望,自然不敢招聘太多。”何寅平

在一家房产营销公司,招聘负责人也坦言,房产调控新政出来后,对二手房交易影响最大,但助推了一手房交易市场的发展:“征收20%的所得,购买二手房的成本大幅上升,现在很多有刚性需求的购房者,更愿买一手房。”该负责人说,这段时间由于看衰二手房交易,很多二手房中介开始跳槽,转向一手房市场,应聘销售顾问的人很多。比如该公司平均一个职业顾问职位,就常有两三人来竞争。其中,至少有40%的应聘者,之前都是从事二手房交易的。但对于这类人,大部分房产经纪公司却很谨慎。

一家房产经纪公司的负责人说,目前二手房中介的从业门槛很低,从业者素质参差不齐。“这类应聘者虽然有工作经验,但不容易管理。甚至会出现明着在上班,背后还在给原来的同行介绍客户。”何寅平

微新闻

苏州3月CPI同比涨1.7%

@孙佳桦 昨天记者从苏州统计局获悉,3月,苏州市区居民消费价格总水平比上月下降0.3%,比去年同月上涨1.7%,涨幅为2010年1月份以来最低点,其中,食品价格上涨2.4%,工业品价格上涨1.6%,服务项目价格上涨1.2%。1~3月,市区居民消费价格总水平比去年同期上升1.9%。

警民恳谈解决问题3万多

@陈超 昨日上午,苏州警方举行“警民恳谈日”四周年特别活动。2009年4月以来,“警民恳谈日”活动已连续开展47期6.5万余场,参加群众82.7万人次,征集意见建议3.4万余条,其中95%以上得到解决,并被公安部列为开门评警活动“五大亮点”之一,相关工作经验被省公安厅在江苏全面推广。

金鸡湖将管制水上交通

@王玲玲 苏州第十六届旅游节4月12日晚开幕,在整个旅游节举办期间,金鸡湖水域将实行水上交通管制。4月12日19:00—22:00,管制范围为以月光码头为中心向外拓展1000米水域;4月13日至27日,每天15:00—16:30、19:00—20:30,管制范围为整个金鸡湖水域。这期间,禁止船舶进入管制水域,旅游船舶将一律绕行。

今起能买五一假期火车票

@蒋文龙 记者昨天从铁路苏州站获悉,目前,电话和网上预订火车票的预售期依然是20天,从今天起,市民就可以通过这两种方式购买五一小长假首日,也就是4月29日的火车票了,动车高铁票的放票时间是上午11点,其他车票的放票时间是下午3点。另外,自动售票机和代售点的预售期也没有变化,还是18天。

看风云

今天早晨有点冷

昨天温度继续上升,白天的最高气温接近20℃,连上下班的路途都让人感到十分的惬意舒服。

今天春姑娘继续摆出笑颜,白天晴到多云,偏西风3~4级,早晨最低气温:7~8℃,最高气温:18~19℃;明天多云到晴,西转西南风3~4级,11~21℃。

今天的风力不大,早晨稍凉,但白天气温上升,总体而言天气回暖,体感比较舒适。春季是养肝护肝的最佳时节,也是肝病的多发时节,因此要做好预防肝火上升的工作,市民可多吃些健脾益气的食物,保证优质睡眠,适当控制情绪,不要“大动肝火”。

李铮

今日周边城市天气

昆山:晴,西风3~4级,9~18℃
太仓:晴,西风3~4级,8~18℃
常熟:晴,西风3~4级,9~18℃
张家港:晴转多云,西风3~4级,8~18℃
上海:晴转多云,西北风3~4级,9~18℃